




Visita nuestro sitio 
de subastas

TABLA DE PUJAS SUBASTA JOYERÍA Y RELOJES FINOS

EL PRECIO DEL LOTE

DE $100,00 EN $100.00 PESOS

INCREMENTO A PUJA

MENOR DE $2,000 PESOS

MAYOR DE $ 2,001 PESOS

Y HASTA $5,000.00 
DE $200,00 EN $200.00 PESOS

MAYOR DE $ 5,001.00 PESOS

Y HASTA $10,000.00 
DE $500,00 EN $500.00 PESOS

MAYOR DE $ 10,001.00 PESOS

Y HASTA $20,000.00 
DE $1,000,00 EN $1,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 20,001.00 PESOS

Y HASTA $50,000.00 
DE $2,000,00 EN $2,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 50,001.00 PESOS DE $5,000,00 EN $5,000.00 PESOS

https://subastas.maxilana.com/


ABREVIATURAS EMPLEADAS EN LAS 
DESCRIPCIONES DEL CATÁLOGO

Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente 

diferentes al diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, oval o de 

lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones o 

sellos que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u origen.

Firma: término para identificar a una marca de joyero o empresa que fabrica 

joyería

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de 

metal fino, por lo general en milésimas.

Peso Aproximado (a.p.): Se refiere al peso que se estima de una gema 

montada, ya que no se puede desmontar y se expresa en quilates, se puede 

expresan “en conjunto” cuando son más de una gema de diferentes tamaños.

Quilate: es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su 

equivalencia es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. O el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o 

combinación de números y letras.



01
PINTURA HECHA POR LOS NIÑOS APAC 
CULIACÁN.

Cuadro de acrílico, medida 30 X 25 cm.
00

200Precio de salida: $

Lote

04



05

02
PRENDEDOR CON AMATISTA CORTE 
OVAL, EN ORO DE 10K.

Estilo antiguo, en filigrana, al centro gema, 

medida 2.8 cm, peso 1.6 grs.
001,000Precio de salida: $

Lote

04
ANILLO CON 10 RUBÍES Y 11 
DIAMANTES, ORO DE 18K.

En tres filas escalonado, las gemas alternadas, 

los rubíes en buen color, p.a. en conjunto 1.50 

Qtes, los diamantes cortes completo en color K, 

claridad SI, peso aprox. 0.30 Qte, medida # 7, 

peso 5.2 grs. 
006,000Precio de salida: $

Lote

03
MONEDA 5 ONZAS DE PLATA LAS DOS 
FRIDAS 1907-2007, LEY .999.

Conmemorativa de la obra de arte las dos Fridas, 

1939 por la pintora Frida Kahlo y al reverso 

desnudo de alcatraces, 1944 por el artista Diego 

Rivera, en buen estado de conservación. 
002,600Precio de salida: $

Lote

05
RELOJ MUST DE CARTIER SIGLO XXI, 
MOVIMIENTO CUARZO, EN ACERO Y 
CHAPA.

Versión dama. Ref. 1330, carátula color plata, 

números romanos, manecillas azul acero, 

diámetro 28mm, serie PL257XXX, medida 

ext. 16 cm. 

0010,000Precio de salida: $

Lote



06
COLLAR VINTAGE CON 95 PERLAS Y 
BROCHE EN ORO DE 14K.

En dos hilos, con perlas origen japonés, 6.32 a 

6.92 de diámetro promedio, color beige, medida 

36 cm, broche circular filigrana, peso total 

42.5 grs.

003,000Precio de salida: $

Lote

07
ANILLO Y PULSERA CON PERLAS, 
FIRMA TOUS COLECCIÓN SWEET 
DOLLS.

Contrastes propios de la firma, pulsera peso 5.2 

grs, medida 17 cm, anillo medida #6, peso 1.4 grs.
003,600Precio de salida: $

Lote

08
MEDIA CHURUMBELA CON 16 
DIAMANTES, ORO 14K.

Hechura americana con los diamantes de corte 

princess, montados en doble canal, en color H-I, 

claridad SI-I, pesos aprox. 0.75 Qte, medida #6 ½, 

peso 5.9 grs.
00

9,500Precio de salida: $

Lote

09
PAR DE ARETES CON JADE Y 12 
DIAMANTES, ORO DE 14K.

Diseño cóncavo, los diamantes en corte 8x8, 

color I, claridad SI, p.a. en conjunto 0.06 Qte, 

medida 2 cm, peso 5.9 grs.
00

4,600Precio de salida: $

Lote

06

06

07

08

09

Artículos en consignación.



10
PAR DE ARETES CON 74 DIAMANTES, 2 
CITRINOS Y 2 KUNZITAS, ORO 
BLANCO 14K.

Cerco de diamantes todos en corte completo, 

p.a. en conjunto 0.75 qte. el resto de las gemas 

en corte gota, una en pendiente, media 3 cm. 

peso 5.9 grs.
005,000Precio de salida: $

Lote

11
GARGANTILLA EN ORO 14K Y 17 
SIMULANTES, CIRCA 2010.

Diseño troquelado de 24 eslabones largos 

unidos, y el remate central con las zirconias en 

corte completo. Medida 42 cm. Peso 12.8 grs.
0012,500Precio de salida: $

Lote

12
MONEDA 2 ONZAS DE PLATA 
“CENTENARIO DE LA REVOLUCIÓN 
MEXICANA 1910-2010”, FERROCARRIL.

Ley 0.999, acabado espejo, valor nominal de $ 10 

pesos, peso 62.2 grs. 

001,200Precio de salida: $

Lote

13
CENICERO EN PLATA LEY 0.925, 
FIRMA TANE.

Diseño en forma de concha, despostillado 

ligeramente visible, medida 8.5 x 7.5 cm. peso 

79.8 grs.
001,000Precio de salida: $

Lote

07

10

11

12

13

Artículos en consignación.



08

14
CRUZ EN CRISTAL ESMERILADO Y ORO 
DE 14K.

Hechura años 90´s, con vistas de alambre al 

centro anudado y extremos de oro, rematados a 

manera de triángulo, ligeramente raspada, de 

7.8 x 4.7 cm. Peso 27.8 grs.
006,000Precio de salida: $

Lote

16
DIJE CORAZÓN EN ORO Y ORO BLANCO 
DE 14K CON 48 DIAMANTES, CIRCA 2005.

Diseño moderno en relieve con recuadro abierto, 

sujeto en 4 puntos, los diamantes de corte 

completo, ligero color y con ligeras inclusiones, 

p.a. 1.20 Qte. Peso 4.6 grs.
0010,500Precio de salida: $

Lote

15
MONEDA 5 ONZAS PLATA PURA LEY 
.999, MÉXICO, PIEDRA DE LOS SOLES.

 Conmemorativa de la Casa de Moneda de 

México 1535-1993 y en anverso prensa 

troqueladora de monedas. Peso 155.5 grs. En 

muy buen estado, con cápsula.
003,000Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.



09

17
DIAMANTE SIN MONTAR CORTE 
MARQUISE CON CERTIFICADO GIA, 
PESO 1.07 QTES. COLOR D, CLARIDAD 
SI2.

Medidas: 8.46 - 5.50 x 3.73 mm, fluorescencia 

azul.
0028,000Precio de salida: $

Lote



18
ANILLO VINTAGE CON ZAFIRO 
CENTRAL Y 30 DIAMANTES, ORO DE 
18K.
Gema principal en corte oval, de buen color, p.a. 

0.60 qte.  el resto en corto 8x8, color J, claridad SI, 

p.a. en conjunto 0.60 qte. medida 5 ½. 

Peso 4.7 grs.

005,500Precio de salida: $

Lote

19
PULSERA COMBINADA EN ORO 14K CON 
35 RUBÍES Y 35 DIAMANTES, CIRCA 1990.
Diseño articulado, las gemas de color en corte 

baguette, buen color con inclusiones, p.a. 1.40 

Qte. Y los brillantes de corte 8x, color H-I, claridad 

SI, p.a. 0.20 QTE., medida 17 cm, peso 12.8 grs.

00
4,600Precio de salida: $

Lote

10

18

19

Artículos en consignación.



Muchas gracias por tu apoyo 
Con tu ayuda puedo seguir adelante

Nombre de alumna:
Valeria Avigail Escobar Valencia

Soy Valeria Avigail Escobar Valencia nací el 4 de agosto del 2011. Mi discapacidad es de 

nacimiento. Mi familia es muy cariñosa conmigo. Me gusta mucho platicar y jugar con 

mis primos. No me gusta sentirme sola.  Tengo muchos deseos de aprender y tengo 

muchas preguntas de cosas que me interesan. Espero en algún momento poder 

caminar y ser independiente. 

005,000Precio de salida: $

Lote 20



12

21
GARGANTILLA CON DIJE Y ARETES 
CORTOS CON 3 DIAMANTES, ORO Y ORO 
BLANCO DE 14K.

En forma circular, biselado con gemas al centro, 

en corte completo, color I, claridad SI, p.a. en 

conjunto 0.70 Qte, medida de cadena 45 cm, 

peso total 5.8 grs. 
006,000Precio de salida: $

Lote

23
SOLITARIO CON BRILLANTE DE 0.71 
QTE, EN ORO BLANCO DE 14K.

Montadura en 4 uñas, diamante en corte 

completo, color I, claridad VS, medida #4 ½, peso 

2.4 grs.

006,500Precio de salida: $

Lote

22
CRUZ CON CADENA TORZAL EN ORO 
DE 14K CON ESMERALDAS Y 
DIAMANTES, CIRCA 1980.

De hechura estilizada, medida 5 cm, toque retro 

con el brillante central de 0.10 Qte., los otros 76 

brillantes en corte 8x8, todos en color H-I, 

claridad, VS-SI, p.a. 0.35 Qte., y las 7 esmeraldas 

en corte baguette con inclusiones ligeras, p.a. 

0.50 Qte., la cadena de hechura italiana posterior, 

medida 42 cm, peso total de 13.1 gramos.

0016,000Precio de salida: $

Lote

24
MONEDA PLATA, 1 ONZA LIBERTY, 
DOLLAR ESTAUNIDENSE, AÑO 1988.

Ley 0.999, acabado espejo, anverso libertad, 

reverso águila heráldica con escudo, peso 31.1 grs, 

en capsula y certificado, en buen estado de 

conservación. 
001,000Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.



25
RELOJ CARTIER  21 CHRONOSCAPH, 38 
MM, REF. 2424, TODO ACERO, 
MOVIMIENTO CUARZO.

Carátula negra con logos de Cartier, fechador a 

las 4, serie 9481XXX, calibre Cartier 372, base ETA, 

medida ext. 15.5 cm, doble cierre desplegable. 

Buen estado de conservación.
0019,000Precio de salida: $

Lote

26
PAR DE ARETES CON 66 DIAMANTES, EN 
ORO BLANCO DE 14K. 

Una fila con gemas en corte baguette y trapecio, 

color J, claridad SI, p.a. en conjunto 1.90 Qtes, 

medida 2.5 cm, peso 4.7 grs.
007,000Precio de salida: $

Lote

27
RELOJ BVLGARI DIAGONO, 
CHRONOGRAPH, DG42SCCH, 42 MM, 
AUTOMÁTICO, EN ACERO, CERÁMICA Y 
CAUCHO.
Carátula negra, fechador a las 4:30 hrs. bisel de 

cerámica, serie MP1XXX, medida ext. 18 cm, , 

cierre de hebilla.

0036,000Precio de salida: $

Lote

28
RELOJ CARTIER SANTOS CLÁSICO, 24 
MM, ACERO Y ORO, REF.1170902, 
MOVIMIENTO AUTOMÁTICO.
Versión dama, carátula blanca, con números 

romanos, manecillas azul acero, medida ext. 14.5 

cm, cierre desplegable. Buen estado de 

conservación. Con estuche.
0020,000Precio de salida: $

Lote

13

25

26

27

Artículos en consignación.

28



29
DIJE CORAZÓN 
ITALIANO, CON GEMAS 
MULTICOLOR, EN ORO 
DE 14K.
Contraste MI, 27 gemas, zafiros 

rosas y azules, granate, berilo 

amarillo, aguamarina, amatista, 

turmalina, peridoto y citrino, 

medida 3.5 cm, peso 8.2 grs.

006,500Precio de salida: $

Lote

31
PULSERA Y ANILLO 
FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN SWEET 
DOLLS.

En oro de 18k, anillo siluetas de 

osos, medida 6 ½, peso 1.7 grs, 

pulsera, medida 17 cm, peso 3.1 

grs, contrastes propios de la 

firma. 
005,500Precio de salida: $

Lote

30
PAR DE ARETES Y DIJE 
FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN BEAR.

En oro de 18k, contraste propio 

de la firma, medida de dije 2.5 

cm, peso 3.5 grs, aretes peso 1.7 

grs, medida 0.8 mm. 
006,000Precio de salida: $

Lote

14

29

31

30



32
GARGANTILLA CON DIJE FIRMA 
TIFFANY, COLECCIÓN "MELODY" 
EN PLATA .925.
Diseñado por Paloma Picasso con dos 

aros que penden de un nudo de tres 

aros pequeños, con contrastes y firma 

correspondientes, peso 2.5 grs. Con 

funda original. 
002,600Precio de salida: $

Lote

15

33
COLLAR CON DIJE INFINITO, FIRMA 
TIFFANY & CO, EN ORO DE 18K.
Diseño con doble eslabón, medida 41 cm, peso 

4.9 grs, contraste propio de la firma. 

005,000Precio de salida: $

Lote

Artículos en consignación.

32

33



34
GARGANTILLA EN ORO 18K, CON 7 
ZAFIROS Y 14 DIAMANTES, CIRCA 1990.

Diseño articulado naturalista con 34 ramas 

unidas con pernos y la vista central de 6 

intervalos, destacando las gemas de color en 

corte oval peso aprox. 2.20 Qte. Y los diamantes 

de corte completo, color H, claridad VS-SI, p.a., 

0.90 Qte., medida 42 cm, peso 18.0 grs. 

0020,000Precio de salida: $

Lote

35
BRAZALETE EN 6 HILOS CON 196 
PERLAS CULTIVADAS Y 3 ESMERALDAS, 
BROCHE EN ORO DE 14K.

Estilo victoriano, contraste MMA 1990, perlas 

japonesas, de 4.4 a 4.9 mm, color blanco-gris, 

broche de presión en forma rectangular, 

grabado con gemas en corte cuadro, p.a. en 

conjunto 0.70 Qte, medida 19 cm, peso 52.6 grs. 
0015,000Precio de salida: $

Lote

36
CADENA ITALIANA CON DIAMANTE 
CORTE COJÍN, COLOR K, CLARIDAD SI, 
PESO APROX. 0.70 QTE. ORO DE 18K.
Cadena diseño tejido, media 50 cm. Peso 3.1 grs.

0018,000Precio de salida: $

Lote

37
PULSERA EN ORO BLANCO, 9 ZAFIROS Y 
16 DIAMANTES, CIRCA AÑO 2000.

Manufactura nacional, diseño en tramos 

alternando en trio las gemas, las principales en 

corte oval, p.a. 1.10 Qte., los brillantes en corte 8x8, 

color I-J, claridad SI, p.a. 0.08 Qte., medida 18.5 

cm, medida 46 cm, peso 4.0 grs.
004,500Precio de salida: $

Lote

16

34

35

37

Artículos en consignación.



38
MONEDA DE  1 KG. DE PLATA, 
“CALENDARIO AZTECA”, AÑO 2018.

Con folleto, certificado y número de serie 

correspondiente, estuche de madera con cierre 

magnético y base para exhibir, caja de cartón 

original. 
0018,000Precio de salida: $

Lote

39
RELOJ CHOPARD IMPERIALE, 28 MM, 
MOVIMIENTO CUARZO, TODO ACERO.

Versión dama, carátula plata grabada, letras 

color violeta, números romanos y barras, 

fechador a las 3:00 hrs. Corona con amatista. Ref. 

8541, serie 1897XXX. Medida ext. 15 cm, cierro 

doble desplegable.
0022,000Precio de salida: $

Lote

38

39

17



Muchas gracias por tu apoyo 
Con tu ayuda puedo seguir adelante

Nombre de alumna:
Andrea Soto García

Se busca favorecer sus capacidades físicas y cardiovasculares por patología 

congénita. Fortalecimiento muscular por medio de actividades lúdicas que 

favorezcan su atención y memoria. Reeducar su marcha para que pueda 

desplazarse en el centro de rehabilitación (APAC) y en casa. 

005,000Precio de salida: $

Lote 40

Favorecer sus habilidades bimanuales 

con técnica multisensorial para 

actividades de la vida diaria. 

DX: Síndrome de mircrodeleción 1p32-31



41
ANILLO TIPO BALERINA ORO BLANCO 14K CON RUBÍES Y 
DIAMANTES, CIRCA 1995.

La gema central de 0.12 Qte, alternando con 8 navetas de buen color, con 

inclusiones características, p.a. 0.95 Qte. y 24 diamantes de corte trapecio y 

baguette, todos en color H-I-J, claridad SI-I, p.a. 1.10 Qte., medida #6, peso 

6.8 grs.
007,000Precio de salida: $

Lote

19Artículos en consignación.



43
RELOJ ROLEX LADY O.P., MOVIMIENTO 
AUTOMÁTICO, TODO ACERO

Carátula plata, diámetro 31mm, indicadores en 

barra color rosa, números arábigos, 3,6 y 9, Ref. 

177200, serie M341GXXX, medida ext. 14 cm.
0046,000Precio de salida: $

Lote

42
GARGANTILLA CON 84 DIAMANTES, EN 
ORO BLANCO DE 14K. 

Diseño tenis, con gemas en corte completo, 

color I, claridad VS-SI, p.a. en conjunto 5.0 Qtes, 

medida 36 cm, peso 27.7 grs. 
0025,000Precio de salida: $

Lote

42

43

20



44
RELOJ ROLEX O.P. DATE, 34 MM, REF. 
1500, ORO 14K, CIRCA 1966.

Esfera plateada, fechador a las 3:00 hrs. 

indicadores en barras y manecillas 

luminiscentes,  serie 1848XXX, ext. posterior. Con 

estuche.

0090,000Precio de salida: $

Lote

45
CADENA Y COLGANTE CON ZAFIROS Y 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO DE 14K.

Cadena de eslabón tejida, medida 46 cm, 

colgante en diseño esfera bola de fuego con 102 

diamantes en corte completo, color I, claridad SI, 

peso aprox. En conjunto 0.50 Qte, 18 zafiros en 

buen color, peso aprox. En conjunto 0.90 Qte, 

peso total 7.3 grs. 

006,000Precio de salida: $

Lote

46
ANILLO CON DIAMANTES EN CORTE 
BAGUETTE, TRAPECIO Y MARQUISE, P.A. 
EN COJUNTO 1.50 QTES. ORO DE 14K. 

En dos filas asimétricas, con gemas en color H, 

claridad SI, p.a. en conjunto 1.30 Qtes, medida #6, 

peso 6.0 grs.

007,500Precio de salida: $

Lote

44

46

21
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47
COLLAR FIRMA TIFFANY 
& CO, COLECCIÓN BEAN, 
EN ORO DE 18K.  
Diseño con 5 pendientes en 

forma de semilla, contrastes 

propios de la firma, medida 40 

cm, peso 10.1 grs. Muestra uso.

0010,000Precio de salida: $

Lote

48
COLLAR FIRMA TIFFANY 
& CO, COLECCIÓN ELSA 
PERETTI OPER HEART.

Diseño en eslabones con 

colgante corazón, en oro de 

18k, contraste propio de la 

firma, medida 41cm, peso 

4.2 grs. 
007,000Precio de salida: $

Lote

49
CRUZ FIRMA HELLMUTH 
CON 169 DIAMANTES 
NEGROS, EN ORO DE 14K. 

Las gemas en corte completo, 

p.a. en conjunto 3.30 Qtes, 

medida 6.3 cm, peso 30.3 grs. 

0030,000Precio de salida: $

Lote

22
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50
DIJE FIRMA CHOPARD, COLECCIÓN HAPPY 
DIAMONDS HEART, EN ORO BLANCO DE 18K.

Motivo corazón, con 3 diamantes flotantes, en corte completo, 

color I, claridad VVS, p.a. en conjunto 0.24 Qte, al centro la frase 

“LOVE”, con contraste de calidad, medida 4 cm, peso 26.9 grs. 

Con estuche.

0030,000Precio de salida: $

Lote

23



51
ANILLO Y PENDIENTE 
CON BRILLANTES, FIRMA 
TOUS, COLECCIONES 
ICON GEM Y MESH, EN 
ORO Y BLANCO DE 18K.
Contraste propio de la firma, 

anillo, peso 4.5 grs, medida #7 

½, dije oso, medida 2 cm, peso 

2.1 grs, todas las gemas en 

corte completo, color I, claridad 

VS, p.a. en conjunto 0.98 Qte. 
0012,000Precio de salida: $

Lote

53
ANILLO FIRMA BVLGARI, 
COLECCIÓN B. ZERO 1.

Diseño de 1 banda, oro de 18k, 

contrastes propios de la firma, 

medida #9 (61), peso 8.4 grs.

009,000Precio de salida: $

Lote

52
ANILLO CON DIAMANTE 
PRINCIPAL DE 1.60 QTES. 
P.A. COLOR L, CLARIDAD 
I1, CORTE COMPLETO, 
ORO DE 14K.

Tres líneas con un total de 50 

diamantes en corte completo, 

color K, claridad SI-I, p.a. 1.0 

qtes. medida #6 ½, peso 

5.0 grs.
0040,000Precio de salida: $

Lote

24
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54
RELOJ BVLGARI OCTO, BGOP41SG, 41MM, AUTOMÁTICO, ACERO 
PVD, ORO ROSA 18K Y CAUCHO.

Carátula negra texturizada, bisel y señaladores en oro rosa 18k, fechador a las 

3:00 hrs. Calibre BVL 191, tapa de esqueleto, serie PO0XXX, medida de ext. 

ajustable a 18 cm, cierre de hebilla. Muy buen estado de conservación.

0050,000Precio de salida: $

Lote

25



55
RELOJ ROMAIN JEROME MOON DUST-
DNA, AUTOMÁTICO, CHRONOGRAPH, 
46 MM, EN ACERO PVD Y CAUCHO 
NEGRO.

Carátula texturizada, miniluna en tapa, ref. 

RJMCHIN001, serie 00X7/1969, medida ext. 

ajustable, doble cierre. Muy buen estado de 

conservación.
0090,000Precio de salida: $

Lote

26

56
DIAMANTE SIN MONTAR CORTE 
COMPLETO CERTIFICADO GIA, CON 
INSCRIPCIÓN LÁSER, 0.52 QTE. COLOR I, 
CLARIDAD SI1.

Medidas: 5.26 - 5.33 x 3.08 mm, sin fluorescencia.
00

12,000Precio de salida: $

Lote



57
RELOJ UNISEX HUBLOT BIG BANG 41 MM, EN ORO ROSA Y 
CAUCHO BLANCO, CON 114 DIAMANTES.

Esfera blanca, gemas en bisel, números arábigos, fechador, cronógrafo, con 

maquinaria automática, calibre base ETA 2894-2, Serie 644XXX, Ref. 341. 

PE.230.RW.114, cierre desplegable, medida extensible 15 cm. Con estuche.

00135,000Precio de salida: $

Lote

27



58
RELOJ ROLEX O.P.D. YACHT MASTER, ACERO Y ORO, 40 MM, REF. 
16623, CIRCA 2013. CON ESTUCHE Y PAPELES.

Carátula blanca, fechador a las 3:00 hrs. indicadores en puntos y barras, bisel 

graduado direccional, serie 6S8G7XXX, medida de ext. 14.5 cm. Buen estado de 

conservación.

00240,000Precio de salida: $

Lote

28
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